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Povijest 7j[ -

List za odgovore D-S034
T A =] c D X . A B C D X Zzadatke 41. - 60. rijesite u ispitnoj knjiZici.
= B cX D 55 4 B cX D Popunjava ocjenjivac.

- A X B = = 23 A B : X e NO
1 A e B 24 AX B - i 5 NO
5 A B = B A EX . ~ NO
E A X B = D 26 A EX € D 41 D 1 NO
7 A i X e =5 97, A B C BX 45 0 1 NO
g A B = X 28 A X B € D 46. 0 1 NO
- B L X 1 29 A X B D i 0 NO

0 A BX © D L B & DX 48 3§ | NO

T A B X D 3t A B £ X P 4 0 NO

- BX C D 32 AX B C D 50 0 1 NO

= A BEX € D 33 A BX € D 51. 0 1 NO

it AX B C D 34 A BX C D 5. 4 NO

5. A B = B X m X -~ D 55 B 1 NO

15 A B = X = T B X 5. -0 1 NO

17 A EXC D i A X B = D = NO

T B e DX 38 A B Xt D w F NO

5 A B £ BX =y A _EX i D 57 06 NO

X £ - D 40 A B £X B 3= NO

B 0 A NO
60. 0 1 NO
Nastavak na poledini
POV.34.HR.R.L1.02
AR DL
Sifra ocjenjivada: 30520
NE FOTOKOPIRATI NE PISATI PREKO . Ovako_‘ . POV
OBRAZAC SE CITA OPTICKI POLJA ZA ODGOVORE , ea ~ -




OBRAZAC SE CITA OPTICKI

POLJA ZA ODGOVORE

Oznacavati ovako:

x :

62 AX B e D POV
2 Ay E e D
B2 A B - D X
64 A B X D
B8 A B EX D
66 A X B = D
BZ - A BX C D
68. A BX € D
= B EX D
70. A X B e D
71t A E X D
. A X B = D
721 AX B c D
22 A B X £ D
731 A B £ D X
737 A BX C D
741 AX B - D
742. A B X € D
751 A BX £ D
752 A B C D %
761 A B C D X
e A B C D X
z B c X
. A X E C D
81 AX B C D
m2 A B C b X
791. A B X B D
792. A B "B R
80.1. AX B : D
g . E X
N E FOTOKOPIRATI NE PISATI PREKO POV




